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HYDRAULICKE ZARIZENI - PRACOVNI LIST

1. Vodni lis ma pisty o obsahu 50 cm” a 10 cm’. Jak velkou tlakovou silou plisobi

voda na maly pist, plisobi-li na velky pist tlakova sila 250 N.
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2. Obsah velkého pistu hydraullckeho lisu je 400 cm’. Pisobi na né&j vnéjsi tlakova
sila 100 N. Obsah malého plstu je 250 cm’. Urc1 tlakovou silu, kterou piisobi g/ F_ . 9)
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3. Obsah malého pistu hydraullckeho lisu je 4 cm?. Piisobi na n&j vn&jsi tlakova sila
16 N. Obsah velkého pistu je 8 col‘r’lc#Urm tlakovou silu, kterou piisobi kapalina na m"‘%
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4. Vodni lis m4 pisty o obsahu 300 cm® a 600 cm?. Jak velkou tlakovou silou piisobi =”,"W'f . fl

voda na velky pist, pusobi-li na maly pist tlakova sila 1000 N. f-;\: 0, 0148 ;
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